

ソヨゴの オリジナル品種

ウィンタールビー プリンセスルビー®



従来のソヨゴに比べ実が大きい新品種。実の赤色をルビーの輝きに例えました。





Princess Ruby ® Ruby ®

住友林業株式会社・住友林業緑化株式会社のソヨゴのオリジナル品種 ウィンタールビー・プリンセスルビー®の特長

農林水産省品種登録第17508号

農林水産省品種登録第20970号

Winter Ruby

まるでサクランボのような 赤い実がなるウィンタールビー



従来のソヨゴの実は直径 7~9mm 程ですが、 ウィンタールビーの実は最大 12mmにもなります。







左:ソヨゴ在来種 右:ウィンタールビー ※注:ソヨゴの実は食用になりません。



ウィンタールビーの花(5-6月)

Princess Ruby®

芯が立つ直立性の樹形。 葉形がスッキリとした シルエットに。

プリンセスルビー®はウィンタ ールビーに比べ、直立性の樹形 になり、葉にウェーブがあまり 入らないのが特長です。





左:プリンセスルビー®右:ウィンタールビー



従来のソヨゴより、 枝が上向きに出る ため実が葉に隠れ ずに良く見えます。

四季を通して楽しめるソヨゴのオリジナル品種。 耐暑性・耐寒性が強く、東北地方から九州まで植栽可能です。

ソヨゴ(Ilex pedunculosa) はモチノキ科モチノキ属の常緑高木で、庭園樹として人気のある樹木です。 ソヨゴは雌雄異株なので、実は雌木にしかなりません。ウィンタールビー・プリンセスルビー®は、全て雌木を挿木 しています。初冬~冬の花の少ない時期なので、赤い実がよりいっそう美しく感じられます。

洋風・和風どちらのお庭にも良く映えます。



- ●成長がやや遅めで、枝が徒長しにくいので管理が比較的簡単。 病虫害にも比較的かかりにくい。
- ●従来のソヨゴと同じで、近くに雄木があると実付きが良くなります。





圃場風景

「プリンセスルビー」は、住友林業株式会社の登録商標です。



ウィンタールビー、プリンセスルビーは、品種登録を行っております。 従って、種苗法に基づき登録者に無断でその種苗を栽培・販売するこ とは、違法行為になりますのでご注意ください。

住友林業緑化のホームページもご利用ください。 http://www.sumirin-sfl.co.jp/

http://www.i-green.jp/ (ガーデニング専門サイト)

○印刷物のため、実際の色・色調と若干異なる場合があります。 ○ウィンタールビー、プリンセスルビーは、季節・地域等により、

樹形、色調が掲載の写真と異なる場合があります。 ○この印刷物は植物油インキを使用しています。

販促物 無断複製禁止 130305MK

🔷 住友林業緑化株式会社

資材事業部

東京営業部

〒164-0011 東京都中野区中央1丁目38番1号 住友中野坂上ビル9階

TEL 03-6832-2205 FAX 03-6832-2215

東京営業部 東北営業所

〒980-6020 宮城県仙台市青葉区中央4-6-1 住友生命仙台中央ビル20階

TEL 022-217-6778 FAX 022-217-6779

大阪営業部

〒541-0057 大阪府大阪市中央区北久宝町3-1-6 船場ミッドキューブ5階

TEL 06-6258-5804 FAX 06-6258-5814

大阪営業部 東海営業所

〒461-0004 愛知県名古屋市東区葵1-19-30 マザックアートプラザオフィス棟12階

TEL 052-979-7296 FAX 052-979-7297

大阪営業部 九州営業所

〒810-0001 福岡県福岡市中央区天神1-1-1 アクロス福岡6階

TEL 092-303-9326 FAX 092-303-9327